
M E S T O       P O D O L Í N E C 
Námestie Mariánske 3, 065 03 Podolínec 

 
  
 Podolínec, 24. január 2013 

 Číslo: 127/2013    

 
 
 

Úplné znenie  
zriaďovacej listiny 

 
Základnej školy s materskou školou Podolínec, vydanej Okresným úradom v Starej Ľubovni pod č.134/96 

dňa 30.08.1996, v znení Dodatku č. 1, vydaného Mestom Podolínec pod č. 576/2002 dňa 25. 06. 2002, 
Dodatku č. 2  vydaného Mestom Podolínec pod č. 911/2003 dňa 19. 09. 2003, Dodatku č. 3 vydaného 

Mestom Podolínec pod č.  1999/2006 dňa 23. novembra 2006, Dodatku č. 4 vydaného Mestom Podolínec 
pod č. 1191/2008 dňa  27. augusta 2008, Dodatku č.5 vydaného Mestom Podolínec pod č. 1514/2011 

dňa 26.júla 2011 a Dodatku č.6 vydaného Mestom Podolínec pod č. 126/2013 dňa 24.januára 2013. 

 
 

1. Mesto Podolínec   z r i a ď u j e  v zmysle § 4 ods. 1 a 2 zákona č. 542/1990 Zb. o štátnej správe 
v školstve a školskej samospráve v znení neskorších predpisov ako samostatnú rozpočtovú 

organizáciu s právnou subjektivitou: 

 
2. Názov a sídlo organizácie:  Základná škola s materskou školou Podolínec, 

  Školská 2, 065 03 Podolínec 
 

3. Identifikačné číslo: 31967256 
 

4. Dátum zriadenia: 1. september 1996 

 
5. Predmet činnosti:  

 
Základná škola s materskou školou: 

 

 V rámci povinnej školskej dochádzky poskytuje základné vzdelanie, zabezpečuje rozumovú 
výchovu v zmysle vedeckého poznania a v súlade so zásadami vlastenectva, humanizmu a 

demokracie, poskytuje mravnú, estetickú, pracovnú, zdravotnú, telesnú a ekologickú výchovu 
žiakov, umožňuje aj náboženskú výchovu a športovú prípravu, pripravuje žiakov pre ďalšie štúdium 

a prax. Základná škola používa vo vyučovacom procese vyučovací jazyk slovenský. 
 V rámci predškolskej výchovy zabezpečuje výchovu a vzdelanie detí v predškolskom veku. Dopĺňa 

rodinnú výchovu a výchovno-vzdelávaciu činnosť zameriava na všestranný rozvoj osobnosti dieťaťa, 

jeho sociálno-emocionálny, fyzický a intelektuálny rozvoj v súlade s vekovými osobitosťami. 
Súčasťou predškolskej výchovy je aj príprava dieťaťa na povinnú školskú dochádzku. Materská škola 

v predškolskej výchove používa jazyk slovenský.     
 

5a. Súčasti organizácie: 

 
Základná škola, Školská 2, Podolínec, podporuje rozvoj osobnosti žiaka vychádzajúc zo zásad 

humanizmu, rovnakého zaobchádzania, tolerancie, demokracie a vlastenectva, a to po stránke 
rozumovej, mravnej, etickej, estetickej, pracovnej  a telesnej. Poskytuje žiakovi základné poznatky, 

zručnosti a schopnosti v oblasti jazykovej, prírodovednej, spoločenskovednej, umeleckej, športovej, 

zdravotnej, dopravnej a ďalšie poznatky a zručnosti potrebné na jeho orientáciu v živote a v spoločnosti 
a na jeho ďalšiu výchovu a vzdelávanie. Základná škola zabezpečuje výchovu a vzdelávanie 

prostredníctvom školských vzdelávacích programov. K svojej činnosti využíva okrem priestorov v sídle 
školy budovu, v ktorej sú umiestnené školské dielne, Školská 3, Podolínec. 



Materská škola, Školská 1, Podolínec, podporuje osobnostný rozvoj detí v oblasti sociálno – 

emocionálnej, intelektuálnej, telesnej, morálnej estetickej, rozvíja schopnosti a zručnosti, utvára 

predpoklady na ďalšie vzdelávanie. Pripravuje na život v spoločnosti v súlade s individuálnymi 
a vekovými osobitosťami detí. Materská škola zabezpečuje výchovu a vzdelávanie prostredníctvom 

školského vzdelávacieho programu.  

Školský klub detí, Školská 2, Podolínec, zabezpečuje pre deti, ktoré plnia povinnú školskú 

dochádzku v základnej škole, činnosti podľa výchovného programu školského klubu detí zameranú na 

ich prípravu na vyučovanie a na oddych v čase mimo vyučovania a v čase školských prázdnin. 

Centrum voľného času, Školská 2, Podolínec, zabezpečuje od 01.01.2013 podľa výchovného 

programu centra voľného času výchovno-vzdelávaciu, záujmovú a rekreačnú činnosť detí a žiakov 
Základnej školy s materskou školou Podolínec, ich rodičov a iných osôb, usmerňuje rozvoj záujmov detí, 

žiakov a ostatných zúčastnených osôb, utvára podmienky na rozvíjanie a zdokonaľovanie ich praktických 
zručností, podieľa sa na formovaní návykov užitočného využívania ich voľného času a podľa potreby 

môže zabezpečovať aj súťaže detí a žiakov. Okrem priestorov v sídle Základnej školy s materskou školou 

Podolínec využíva k svojej činnosti priestory v materskej škole, Školská 1, Podolínec. 

Školská jedáleň, Školská 2, Podolínec, zabezpečuje prípravu, výdaj, konzumáciu jedál a nápojov 

pre stravníkov v čase ich pobytu v škole podľa odporúčaných výživových dávok, materiálno-spotrebných 
noriem a receptúr pre školské stravovanie podľa vekových skupín stravníkov. Školská jedáleň môže 

poskytovať svoje služby pre deti, žiakov a zamestnancov aj v čase školských prázdnin so súhlasom 

zriaďovateľa a Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Starej Ľubovni. Stravníkom v školskej 
jedálni môžu byť deti, žiaci, zamestnanci Základnej školy s materskou školou Podolínec; so súhlasom 

zriaďovateľa a Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Starej Ľubovni sa môžu v školskej jedálni 
stravovať aj iné fyzické osoby. Školská jedáleň má dve pracoviská:    

 Školská jedáleň materskej školy, Školská 1, Podolínec 
 Školská jedáleň základnej školy, Školská 2, Podolínec 

 

6. Štatutárnym orgánom školy je riaditeľ školy. 
 

7. Vecné  a finančné vymedzenie majetku: 
 

Základná škola s materskou školou Podolínec vykonáva správu majetku Mesta Podolínec, ktorý 

prešiel do jeho vlastníctva z majetku Slovenskej republiky užívaného Základnou školou Podolínec, 
Materskou školou Podolínec a obidvoma školskými jedálňami, zisteného inventarizáciou k 30. júnu 

2002 a ďalšieho majetku, ktorý jej zverilo Mesto Podolínec do správy. Organizácia samostatne 
hospodári s finančnými a materiálnymi prostriedkami, ktoré jej mesto pridelilo a s inými zdrojmi 

financovania podľa zákona č. 506/2001 Z.z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a 

školských zariadení. 
  

8. Organizácia sa zriaďuje na dobu neurčitú.  
 

9. Zrušuje sa zriaďovacia listina zo dňa 16. decembra 1990. 
  

 

 
 

 
 

 

 
 

   
  Mgr. Iveta Bachledová 

              primátorka mesta 

 


